MATRIXOKKAL KAPCSOLATOS SZAMITASOK

1.Feladat: Végezze el az alabbi matrixok és vektorok felhasznalasaval az a)-i) feladatokban kijelolt miiveleteket !

2 1 2 -2 1 -1
A=| 3 2 |a=[ 3 -1 2 |B= 11 -2 |b=| 2
101 | 3 1 0 | -3
2 a1 1 [ 2 3 4 ]
Q—[3 2 -1]2__-1 1 -2 |
a) feladat: B-A b) feladat: B-D c) feladat: B'b d) feladat: a-A-D e) feladat: aD
f) feladat: B-C" q) feladat:  A-D + B? h) feladat: 3A+2B i) feladat: C-(B-A+2D") i) feladat: D-C'+CA
2.Feladat: Hatarozza meg az alabbi matrixok inverzét !
1 2 7 -1 1 -1 0 1 41
2 -2 3 B = -1 3 3 4 2 1 -1 0 1 -1 -1 0
A= 5 1 2 = -1 0 -3 1 C= 11 2 D= -1 2 1 1 0
-1 -3 2 1 4 11 2 2 0 -2 1 0 -1 -1 1
0 0 1 1 1
3.Feladat: Hatirozza meg az alabbi matrixok rangjat !
2 1 0 4 1 -2 3 9 -14
_ 3 -2 1 -10 _ 2 1 0 2 o0
A= S5 1 2 1 B= 0 1 2 0 -4
1 0 -1 2 -1 2 -3 -9 14
4.Feladat: Hatarozza meg az alabbi matrixok felhasznalasaval az a)-f) feladatokban kijel6lt determinansok értékét !
10 1 1 3 2 -1 2 1 0 0 O 1 2 3 -1
1 2 -1 1 | 2 1 0 3 _| 0 -2 0 O | 2 -1 -6 2
A= 2 -3 2 -2 B= 2 -3 -2 -2 &= 0 01 0 D= -1 0 -3 1
0o 2 -1 1 0 1 1 0 0 0 0 -1 3 4 9 0

a) feladat: det(A™-B®) b)feladat: det(2-B-C? c)feladat: det(D'B? d)feladat: det(2-A--B) e)feladat: det(3-B™A%

MEGOLDASOK:
1.Feladat:
a) feladat c) feladat d) feladat f) feladat g) feladat i) feladat 1) feladat

LT e[RRI

A b), e) és h) feladatban Kkijelolt miiveletek nem végezhetok el

2.Feladat:
0 -4 2 3 3
-4 512 72 4 L 0 -1 1 1 -1
Al=| 6 2 -1ap BT Nemlétezrik f 0 Nonlétezik |D=| -1 -7 3 4 -5
7 -4 -6 1 5 2 -3 4
0 2 -1 -1 2

3.Feladat: rang A=3,rangB=3

4.Feladat: detA = 2, detB = 3, detC = 2 (diagonalis elemek szorzata), detD = 0 (harmadik oszlop éppen az elsé oszlop haromszorosa)
a) feladat:  det(A™B’)=det(A™")-det(B%)=(1/detA)-(detB)*=(1/2)-3°=27/2

b) feladat:  det(2-B-C?)=det(2-B)-det(C*)=2"(detB)-(detC)*=2"3-2°=192

c) feladat: nem létezik, mert detD=0, ezért a D matrixnak nincs inverze

d) feladat: eldszor el kell végezni a 2-A - B miiveletet, majd a kapott matrix determinansat kell kiszamitani, det(2-A - B)=-213

e) feladat:  det(3-B*-A’)=det(3-B™)-det(A%)=3"(detB™)-(detA)*=3"(1/detB")-(detA)*=3"(1/3)-2°=216



